

# У Біляївці обрано переможців «Громадського бюджету»: які проєкти реалізують

Автор:

## У Біляївці обрано переможців «Громадського бюджету»: які проєкти реалізують



Біляївська громада /Фото: ілюстративне

*Біляївська громада на Харківщині вперше запровадила «Громадський бюджет». Шляхом голосування жителів визначено 9 переможців. На реалізацію цих проєктів з місцевого бюджету виділено 450 тисяч гривень.*

Про це медіа «Слобідський край» розповіла завідувачка сектора соціально-економічного розвитку відділу житлово-комунального господарства та благоустрою Біляївської сільської ради Дарина Пушкар.

– «Громадський бюджет» став важливим кроком для об'єднання громади. Ця ініціатива надає мешканцям можливість активно впливати на зміни у

*своєму середовищі, підтримувати ідеї, що безпосередньо покращують якість їхнього життя. Ми спостерігаємо реальні результати цього конкурсу, що підтверджує: місцеві ініціативи здатні суттєво підвищити рівень життя у громаді, – зазначила Дарина Пушкар.*

Конкурс тривав з 2 по 30 грудня 2024 року. В ньому взяли участь 1190 мешканців громади, які голосували за найактуальніші проєкти для розвитку як адміністративного центру, так і старостинських округів.

## **Серед підтриманих ініціатив:**

Придбання сучасного комп'ютерного обладнання, багатофункціонального пристрою (БФП) та проєктора для бібліотек у Роздольському та Красненському старостинських округах.

Придбання ноутбука та сценічного вбрання для клубу в Миронівському старостаті, а також настільних ігор для облаштування дитячого куточка в Біляївському клубі.

Встановлення вуличних тренажерів у селі Парижське (Суданський старостат), що сприятиме фізичній активності місцевих жителів.

Придбання тенісного інвентарю у Верхньоорільському старостаті для розвитку спортивних традицій.

Придбання розкладних меблів та спортивного інвентарю для Дмитрівського старостинського округу, що покращить умови для проведення спортивних заходів.

Усього було подано 14 проєктів, з яких 13 допустили до голосування. Після підрахунку голосів найбільшу підтримку отримали 9 проєктів. Їх реалізація розпочнеться в березні 2025 року.

Громада вже планує зробити «Громадський бюджет» щорічною ініціативою, щоб підтримувати активність мешканців і стимулювати нові ідеї.

Раніше «Слобідський край» писав, що [у межах реалізації програми](#) «Соціальний автобус» Сахновщинська громада придбала новий автобус. Наявність нового транспорту значно покращить життя людей, особливо тих, хто мешкає у віддалених селах.